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Lire ce carnet d’entretien AVANT d’utiliser ce produit et le conserver en cas de besoin.
Le contenu de ce document peut faire I'objet de modification sans préavis. Nous vous recommandons de
consulter régulierement notre site internet pour connaitre toute modification ou mise ajour.

Read this servicing manual BEFORE using this product and keep it for future reference
The content of this document may update without prior notice. We recommend you visit our website
regularly for any changes or updates.

Lea este manual ANTES de usar el producto y consérvelo para futuras consultas
El contenido de este documento puede actualizarse sin previo aviso. Le recomendamos que visite
nuestro sitio web regularmente para cualquier cambio o actualizacién.

Leggi questo manuale PRIMA di usare il prodotto e conservalo per referenze future.
Il contenuto di questo documento puo essere aggiornato senza preavviso. Ti consigliamo di visitare
regolarmente il nostro sito Web per eventuali modifiche o aggiornamenti.

Leia este manual ANTES de usar este produto e guarde-o para referéncia futura.
O conteudo deste documento pode ser atualizado sem aviso prévio. Recomendamos que visite o nosso
site regularmente para quaisquer alteragdes ou atualizagdes.

Lesen Sie dieses Handbuch VOR der Verwendung des Produkts und bewahren Sie es zum spateren
Nachschlagen auf.

Der Inhalt dieses Dokuments kann ohne vorherige Ankiindigung aktualisiert werden. Wir empfehlen
Ihnen, unsere Website regelmiRig zu besuchen, um sich tiber Anderungen oder Aktualisierungen zu
informieren.
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GENERALITES

UTILISATION PREVUE

Alliant précision, maniabilité et sécurité, MINI MINOTOR 2.1/MINOTOR 2.1/MAXI MINOTOR 2.1 est
une motorisation légere qui transforme le fauteuil roulant manuel en fauteuil roulant électrique, afin
de faciliter les déplacements de la vie courante. Il est destiné a toutes les personnes dont la capacité
a marcher est altérée, mais qui, de par leur faculté visuelle et leur condition physique et mentale, sont
capables de conduire un véhicule motorisé. Concu pour répondre aux besoins pratiques des utilisateurs a
la recherche d’autonomie et de mobilité, il sera le compagnon idéale et fiable pour vous déplacer partout
et librement a l'intérieur comme a I'extérieur, méme en terrains difficiles. Néanmoins, il n’ est pas destiné
atransformer le fauteuil en fauteuil tout terrain ou de sport.

Lutilisateur doit respecter les consignes générales de sécurité et d’utilisation. En tant que fabricant,
BENOIT SYSTEMES se réserve le droit de modifier les caractéristiques des produits sans préavis.

Veuillez éviter la mise en service du MINI MINOTOR 2.1/MINOTOR2.1/MAXI MINOTOR 2.1
avant d’avoir recu les instructions relatives a I'appareil par un revendeur agréé.

Pour toute question relative a I'utilisation, a I'entretien ou a la sécurité de votre appareil, contactez votre
revendeur. Si vous avez des questions supplémentaires, vous pouvez écrire ou téléphoner a :
BENOIT SYSTEMES, 7 rue du Pont 21450 BILLY-LES-CHANCEAUX
Tel+33(0)3 80 96 51 25
contact@benoitsystemes.com

INDICATIONS

MINI MINOTOR 2.1/MINOTOR2.1/MAXI MINOTOR 2.1 est compatible avec la plupart des fauteuils
roulants manuels et convient pour les personnes dans I'incapacité de marcher ou a mobilité restreinte,
suitea:
e Une paralysie,
La perte d'un membre (amputation de la jambe),
Un probléme, la difformité d’'un membre,
Des contractures / blessures aux articulations,
Accidents vasculaires cérébraux et Iésions cérébrales,
Troubles neurologiques (Sclérose en plaques, Parkinson...),
Maladie, telle qu’une insuffisance cardiaque et circulatoire, trouble de I'équilibre, ainsi que pour
les personnes agées ayant assez de force dans le haut du corps,
e Personnes mentalement et physiquement capables d'utiliser une unité de commande pour
manipuler en toute sécurité le fauteuil motorisé et ses fonctions.

Les conditions de prescriptiondevront prendre en compte I'ensemble des facteurs auxquels les dispositifs
MINI MINOTOR 2.1/MINOTOR2.1/MAXI MINOTOR 2.1 apporte une réponse pertinente. Un Médecin
de MPR (Médecine Physique et de Réadaptation), assisté par un ergothérapeute, un kinésithérapeute,
évaluera la pertinence de la solution de confort adaptable eu égard a la pathologie du patient et a ses
capacités, a son environnement, ainsi qu’aux capacités physiques et cognitives.

Un essai de validation sera effectué en présence de I'équipe pluridisciplinaire et du patient.
Cet essai aura pour objet de permettre de vérifier 'adéquation entre :
o Les capacités physiques et cognitives du patient qui devront lui permettre le maniement en toute
sécurité du dispositif,
e Etledispositif lui-méme en réponse au besoin de compensation du handicap dans ce cas.

DUREE DE VIE

BENOIT SYSTEMES estime une durée de vie de cing ans dans la mesure ou les produits sont utilisés
conformément a sa finalité dans le respect des consignes d'utilisation, de sécurité et de maintenance.
Cette durée de vie peut néanmoins étre dépassée lorsque le produit est soigneusement entretenu et
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utilisé avec précaution, eu égard a ses caractéristiques techniques.

La durée de vie peut aussi étre considérablement raccourcie suite a une utilisation extréme et un emploi
non conforme. La détermination de la durée de vie par notre entreprise ne constitue pas une garantie
supplémentaire.

REGLEMENTATIONS

Ces appareils ont subi avec succes tous les tests de sécurité conformes aux normes européennes.

SYMBOLES UTILISES DANS CE MANUEL

Dansce manuel,les mentions de danger sontindiquées par des symboles. Ces symboles sont accompagnés
d’un avertissement qui indique le niveau de risque.

[ AVERTISSEMENT

Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, est susceptible de provoquer des blessures
graves, voire mortelles.

/N ATTENTION

Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, est susceptible de provoquer des blessures
mineures ou légeres.

® INFORMATION
Donne des conseils, recommandations et informations utiles pour une utilisation efficace et sans souci.

SIGNIFICATION DES SYMBOLES FIGURANT SUR LES ETIQUETTES
sl [ Fabrcane BENOIT SYSTEMES|[sN] | |

7, rue du Pont

. — - — 21450 - BILLY-LES-CHANCEAUX
Numéro de série - le numéro de série de la www.benoitsystemes.com
S N motorisation se trouve sous la motorisation, a FABR|QUE EN FRANCE
I'endroit ot I'on glisse la batterie. M|N0T0R21

& Date de fabrication JJJMM/AAAA c E - ﬁ @ * é\—ﬁ ('\@7—_.{

M D Dispositif médical 120 Kg 150Kg | [ 10Km/h

C € Marquage CE conforme a I'annexe V de Réglement
Européen 2017/745/CEE

10 BATT.LI-lon 25.6Vdc 11.4Ah (292Wh)

@:L Capacité d’autonomie

SN : XXXXXX

Lire attentivement les instructions d'utilisation LR
E - indique la nécessité pour l'utilisateur de lire 00000

attentivement des instructions d'utilisation et les
consignes de sécurité.

BENoIT

‘T Garder au sec BENOIT SYSTEMES
BATTERIE LITHIUM-ION
@ I' Poids maximum utilisateur LITHIUM-ION BATTERY
24.8V 18Ah (446Wh)
& 8| Poids maximum du dispositif KEoe
7 e du Pont - Biy-tes-Chanceaux
1 ] 21450 - FRANCE
@:L Vitesse maximale (330380985235
Ce produit a été fourni par un fabricant conscient MALeclanché
des enjeux environnementaux. Ce produit peut
contenir des substances nuisibles a I'environnement B Ty
s'il est jeté dans un endroit (d’échange) non
® Le symbole de «poubelle barrée» est placé sur ce e ©
produit pour encourager le recyclage quand cela BENOIT SYSTENES
est possible. Blly e
e Préserver I'environnement en faisant recycler ce

produit en fin de vie dans un centre de recyclage.

Conforme a la Directive européenne RoHS, pour
@ «Restriction of the use of certain Hazardous

Substances», visant a réduire I'utlisation de
substances dangereuses dans la fabrication des
équipements électroniques.

Lentreprise productrice de 'emballage s'est acquittée
d'une redevance auprés d'Eco Emballage.

SN XXXXX
ﬁ conforme 2 la législation en vigueur. A R O O TR O
PO0000147 - SNXXXXX
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PR CARACTERISTIQUES DU MINI MINOTOR 2.1/
MINOTOR 2. 1/MAXI MINOTOR 2.1

[ AVERTISSEMENT
Il est interdit de modifier ces appareils sans I'autorisation du fabricant.

VUE D’ENSEMBLE DES MOTORISATIONS

ol

Q

5 jam

MINIMINOTOR 2.1 et MINOTOR 2.1 MAXIMINOTOR 2.1 Z 5

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Poids de la motorisation

8,8 kg (Mini Minotor et Minotor) ou

16 kg (Maxi Minotor)

Mini Minotor 2.1 et Minotor : 510 x 300 x
275 mm

Dimensions minimales Maxi Minotor : 510 x 345 x 300 mm

(la hauteur varie en fonction de la poignée
d’embrayage)

120 kg (Minotor Mini et Minotor) ou

Poids maximum de I'utilisateur 240 kg (Maxi Minotor)

Poids maximum admissible pour le dispositif
(poids du fauteuil + poids de I'utilisateur, hors
poids du dispositifs)

150 kg (Minotor Mini et Minotor) ou
260 kg (Maxi Minotor)

Vitesse maximale 10 km/h
Pente maximale de sécurité 6° (11%)
Hauteur d’obstacles maximum franchissable 6 cm (avec et sans élan)

Compatibles avec la plupart des fauteuils

Fauteuils adaptables**
roulants manuels

* Sivous dépassez cette limite, vous risquez d’'endommager le chdssis ou les fixations de votre appareil, ce qui
pourrait entrainer de graves blessures pour vous ou toute autre personne.

**Un guide de compatibilité est disponible sur notre site pour connaitre les modeéles de fauteuils roulants sur

lesquels le Minotor 2.1 peut étre installé, dans le respect des exigences générales en matiére de sécurité et de
performance énoncées dans le Réglement Européen 2017/745 relatif aux dispositifs médicaux.

COMPOSANTS

Les motorisations sont composées de plusieurs éléments :

ENSEMBLE MOTEUR

Se compose de deux ou quatre moteurs électriques équipés et leurs galets d’entrainement, des
mécanismes d’'embrayage et du support de la batterie.
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L’ ALIMENTATION ELECTRIQUE

L’ alimentation électrique est constituéed’:
e  Une batterie lithium-ion 11,4 Ah ou

e  Une batterie lithium-ion 18 Ah ou

e  Une batterie lithium-ion 19 Ah

Elle varie selon les modéles de motorisation.

La batterie est installée sur un rack qui permet
I'installation et la connexion automatique sur
I'ensemble moteur. Elle est livrée chargée.

\

/

&

Un indicateur de charge est intégré a la batterie
11,4 Ahet 19 Ah.Chacunedes4 LED représente
25% de la capacité totale. Lorsque la LED rouge
commence a clignoter, il reste environ 10%
d’autonomie.

La batterie doit étre rechargée apres chaque
journée d'utilisation.

Batterie 11,4 Ah

5-6h
Temps de recharge Lorsque la batterie est vide

Batterie 18 Ah
18 Ah-446 Wh
4,85kg

5-6h
Lorsque la batterie est vide

19 Ah- 490 Wh
Poiss  EEEERCIT

7-8h
Lorsque la batterie est vide

* Lautonomie de la batterie peut varier en fonction de la
température, du poids de la personne et du type de terrain..

Batterie lithium-ion

@ Utilisez exclusivement les batteries d’origine. Nous déclinons toute responsabilité
pour les dégats causés par I'utilisation d’autres batteries non fournies par nos soins.

Un chargeur 24V
est fourni avec la
batterie. Vous pouvez
recharger les batteries
11,4 Ah, 18 Ah et
19 Ah avec le méme
chargeur.

En option: Le
chargeur 24 V pour
les batteries
lithium-ion spécial
voiture (avec prise
allume-cigare)
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LE BOITIER DE COMMANDE

ooooo  |ndicateur de niveau de charge*

Bouton marche/arrét

Avertisseur sonore

Indicateur de niveaux de puissance
5 niveaux

Augmentation de la puissance

GRAND Diminution de la puissance

JOYSTICK

PETIT

D=NONOXINONC

Si vous possédez une batterie | Si vous possédez une batterie | Si vous possédez une batterie

lithium-ion 11,4 Ah

lithium-ion 18 Ah

lithium-ion 19 Ah

Veuillez vous référer a
I'indicateur du niveau de
charge situé sur la batterie.

Lorsqu’une premiéere LED
verte (petit joystick) ou les
2 premiéres LED (grand
joystick) disparaissent
sur 'indicateur de niveau
de charge, il reste 50%
d’autonomie.

Lorsgu’une premiéere LED
verte (petit joystick) ou les
2 premiéres LED (grand
joystick) disparaissent
sur l'indicateur de niveau
de charge, il reste 30%
d’autonomie.

LA GLISSIERE DE STOCKAGE

Votre motorisation est équipée d’une glissiére située sur le coté de la motorisation qui permet de ranger

le joystick lorsque vous retirez la motorisation du fauteuil.

LANTI-BASCULE

Le fauteuil équipé d’'une motorisation garde son équilibre initial. Mais la
puissance des moteurs, si elle est mal contrélée dans les pentes, peut faire
basculer le fauteuil. Lanti-bascule joue efficacement son réle tout en permettant
le franchissement d’obstacles. Il doit toujours étre mis en place (roulette dirigée
vers le bas). Celui-ci a été réglé par votre installateur pour garantir une conduite

en toute sécurité.

/\ BENOIT SYSTEMES se dégage de toute responsabilité dans le cas ot un
accident surviendrait alors que I'anti-bascule ne serait pas positionné.

LES GARDE-BOUES (en option)

Les garde-boues s’installent sur les protege-galets et deviennent un accessoire indispensable pour les
sorties en extérieur par mauvais temps.
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USAGES DE CONDUITE

Avant d'effectuer votre premier déplacement,
vous devez vous familiariser avec le fonction-
nement du véhicule motorisé et tous ses acces-
soires. Prenez votre temps pour tester toutes les
fonctions et les modes de conduite.

BIEN ASSIS = CONDUITE EN TOUTE SECURITE

Avant chaque déplacement, vérifiez que :

e Vous étesinstallés de facon a accéder atoutes
les commandes.

e La batterie est suffisamment chargée pour le
déplacement que vous comptez effectuer.

e Lanti-bascule de sécurité est clippé dans la
poignée arriere. Vérifiez le sens de montage
(roulette dirigée vers le bas) et le verrouillage
du pion de maintien.

[ AVERTISSEMENT

Ne pas utiliser simultanément un autre dispositif ou accessoire motorisé avec la motorisation. Si vous
souhaitez utiliser un autre dispositif, veuillez retirer obligatoirement la motorisation du fauteuil pour

votre sécurité.

Comment se déplacer ?

La mise en marche seffectue en appuyant une
premiére fois sur le bouton « Marche/Arrét » du
boitier de commande. Il est alors sous tension.
En appuyant une deuxieéme fois sur ce bouton, le
boitier de commande est mis hors tension et dé-
sactivé. Toute anomalie est signalée par le cligno-
tement des voyants sur le boitier de commande,
ce qui empéche le mouvement du fauteuil.

La direction et la vitesse sont controlées par le
joystick. Bien que le systéeme de contréle soit re-
lativement facile a utiliser, un peu de pratique sera
requis pour bien controler le fauteuil aux diffé-
rents niveaux de vitesse.

Pour vous déplacer, il vous suffit d’actionner le
joystick dans la direction que vous souhaitez em-
prunter. Lécart du joystick par rapport a sa posi-
tion neutre détermine la vitesse et le rayon de
courbure du déplacement.

Lorsque le joystick est relaché, il revient auto-
matiqguement en position neutre (centrale), le
mouvement du fauteuil s'arréte et les freins s’en-
clenchent.

La vitesse que le fauteuil peut atteindre est
fixée par le régulateur de vitesse. Lutilisateur
peut sélectionner I'une des 5 vitesses possibles.

La vitesse se régle par les touches ou :
elle est proportionnelle au nombre de LED allu-
mée (jusqu’a 5 pour la valeur maximale autorisée).

Comment aborder une montée courte ou
longue ?

Une montée courte est souvent plus raide qu'elle
ne parait. C'est pourquoi il faut aborder les pentes
avec une vitesse suffisante. Si vous vous arrétez
au cours de la montée, il faut redémarrer dou-
cement pour éviter le basculement en arriére. Si
nécessaire, penchez-vous vers I'avant afin de faire
contrepoids et d'empécher les roues avant de dé-
coller.

Comment pratiquer un sol en devers ?

Lorsque le sol est en devers, le fauteuil est attiré
naturellement vers le coté le plus bas. C'est pour-
quoi il faut corriger la trajectoire avec le joystick,
en anticipant le plus possible en particulier dans
les montées raides. Dans certains parcours diffi-
ciles, I'aide d’une tierce personne peut étre utile.
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Comment freiner ?

Pour empécher tout déplacement incontrolé du
véhicule motorisé, les moteurs sont équipés de
freins automatiques qui s’enclenchent dans les
conditions suivantes :

o Linterrupteur marche/arrét est en position
arrét.

o Linterrupteur marche/arrét est en position
marche et le joystick en position neutre.

Le frein est automatiquement relaché dés la mise
en mouvement du véhicule, le joystick étant écarté
de sa position neutre. Le moyen le plus sdr et le
plus simple d’arréter votre appareil est de lacher
le joystick. Cela arrétera le véhicule motorisé de
facon controlée. En cas de défaut d’alimentation,
les freins sont automatiquement actionnés.

Lorsque vous avez besoin de pousser manuelle-

ment le véhicule motorisé, en cas de panne ou
d’'urgence, les moteurs doivent étre débrayés.
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Débrayez la motorisation en un ITI
T ATh
mouvement et retrouvez ainsi 'usage @ Débrayez la poign

. " ée gauche et ramenez-la vers I'avant.
classique du fauteuil roulant

@ Débrayez et ramenez la poignée droite contre le dossier.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

POUR UNE UTILISATION OPTIMALE DU PRODUIT,
retrouvez nos vidéos explicatives sur la chaine YouTube de BENOIT SYSTEMES

/NATTENTION [ AVERTISSEMENT

Il est important de respecter le programme  Sivous n'étes pas certain de pouvoir assurer I'en-
d’entretien et de maintenance de I'appareil afindele  tretien de votre appareil vous-méme, contactez
conserver en excellent état. votre revendeur agréé.

ENTRETIEN DE LAPPAREIL

Avant de procéder a tout nettoyage, assurez-vous que I'appareil est éteint.

o Procédez réguliérement au nettoyage des galets et de leur logement avec un outil adapté.

e Passez une fois par semaine I'aspirateur autour du moteur, afin de retirer toutes les poussiéres
accumulées.

e Faites un nettoyage de I'ensemble de la motorisation avec un chiffon humide (pas mouillé)

o Nettoyez les composants électriques avec des chiffons propres et secs qui ne sont pas mouillés ou
humides.

o Nettoyez le boitier de commande a I'aide d’un chiffon humecté d’'un détergent dilué.

e N'utilisez jamais de détergents abrasifs ou a base d’alcool.

e Pensez a essuyer I'appareil s’il est mouillé ou humide apreés I'avoir nettoyé ou s'il a pris I'eau ou

I’lhumidité pendant que vous I'utilisiez.

2\ AVERTISSEMENT
Ne lavez jamais votre fauteuil avec un tuyau d’arrosage ou un jet d’eau a pression. Utilisez uniquement
des produits de nettoyage et de désinfection courants utilisés pour la maison

[ AVERTISSEMENT

Gonflage des pneus a 8 bars

Contrdlez régulierement la pression des pneus afin qu’elle soit toujours au plus proche de la valeur
préconisée. Continuez a équiper votre fauteuil avec des pneus de bonne qualité. Contactez votre
revendeur si vous ne trouvez pas les mémes pneus que ceux que nous avons installés (SCHWALBE
Marathon Plus ou PRIMO Sentinel).

Ne jamais remplacer les pneus par des bandages.
Une vidéo est disponible sur la chaine YouTube de BENOIT SYSTEMES sous le nom "Les pneus".

VERIFICATIONS DE PERFORMANCE

Lutilisateur doit vérifier régulierement I'état de I'appareil afin d’assurer une utilisation en toute sécurité.
Aprés avoir nettoyé ou réparé le véhicule, vous devez toujours vérifier son bon fonctionnement avant
de l'utiliser.

o Allumez la commande manuelle - Les voyants clignotent-ils ? Si oui, cela signifie qu’il y a une
anomalie dans le systéme électronique

o Effectuezle test du frein de stationnement sur sol plat avec au moins 1 m de dégagement autour du
fauteuil : branchez le boitier de commande, vérifiez que I'indicateur de la batterie reste allumé ou
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qu’il flashe doucement, aprés une seconde, poussez le joystick doucement vers I'avant jusqu’a ce
que vous entendiez les freins de stationnement débrayer (il est possible que le véhicule se mette a
avancer), relachez immédiatement le joystick.

e Répétez le test encore trois fois, en poussant le joystick doucement vers l'arriére, la gauche et la

droite.
e Activeztouteslesoptionsélectriques,y compris I'avertisseur sonore pour vérifier qu’ils fonctionnent
bien.
e Utilisez le véhicule dans tous les modes de conduite pour vérifier gu’il fonctionne comme avant.
/N\ATTENTION

En cas de doute sur les niveaux de performance de votre véhicule, contactez votre revendeur agréé

Il est conseillé d’inspecter les éléments du tableau ci-dessous aux intervalles indiqués.
Faites réparer ou remplacer par votre revendeur agréé les piéces desserrées, usées, tordues ou
endommagées avant d'utiliser votre véhicule.

Programme d’entretien et d’inspection Quotidien™ | Mensuel | Trimestriel | Annuel

Vérifiez l'indicateur de charge de la batterie et le chargeur

Vérifiez que le joystick du boitier de commande n’est pas tordu, ni
endommagé

Vérifiez que toutes les piéces et les dispositifs sont solidement attachés
Testez le bon fonctionnement du frein de stationnement

Inspectez I'état des pneus et des fixations des roues

Vérifiez que les cables et les connecteurs sont en bon état, qu'ils ne
sont pas emmélés et qu'ils ne génent pas

Inspectez I'état du siége que vous utilisez o

Inspectez toutes les vis, écrous et fixations afin de vérifier qu'ils ne sont
pas endommagés ou desserrés

Vérifiez que les connecteurs de batteries sont bien serrés [

Réalisez une inspection compléte, un contréle de sécurité et une
révision par un revendeur agréé Benoit Systémes

* Tous les jours, avant chaque utilisation

Un bon entretien améliorera la performance, prolongera la durée de vie de votre véhicule et réduira les
risques d’accident.

GESTION DES DECHETS

Lemballage de I'appareil va au recyclage de matériaux.

Les pieces métalliques vont au recyclage des vieux métaux.

Les pieces en plastique vont au recyclage des matiéres plastiques.

Les piéces électriques et circuits imprimés vont aux déchets électroniques.

Les batteries usées ou endommagées sont reprises par votre magasin de matériel médical ou par la

société BENOIT SYSTEMES.

e La gestion des déchets doit se faire conformément aux prescriptions nationales légales
respectivement en vigueur.

e Demandez a I'administration de votre ville ou commune quelles sont les entreprises locales

compétentes.
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DIAGNOSTIC ET RESOLUTION DE PANNE

Le tableau de bord du joystick ne s’allume pas ou clignote

Cause possibles Solutions
Batterie mal verrouillée Retirer l[égérement la batterie et la réenclencher
Fil du joystick mal connecté Vérifier la connexion
Connecteurs rouge abimés ou desserrés Vérifier le bon état des connecteurs et la bonne
position des contacts
Défaillance batterie Contacter le revendeur
Défaillance d'un élément de la motorisation Compter le nombre de leds qui clignotent et

contacter votre revendeur

Le contact a été mis lorsque le joystick n'était pas en

position neutre Couper le contact et rallumer

Une connexion est défectueuse Vérifier les cosses et les connexions

Le tableau de bord s’allume normalement mais la motorisation de fonctionne pas

Causes possibles Solutions
La motorisation est en position débrayée Embrayer les deux manettes
Le réglage de puissance est trop faible Augmenter la puissance

Usure rapide de la bande de roulement des pneus

Causes possibles Solutions
Pneus de mauvaise qualité Installer les pneus préconisés
Pneus sous-gonflés Gonfler les pneus a 8 bars
Pression des galets sur les pneus insuffisante Régler la pression

Usure du pneu sur le flanc intérieur

Causes possibles Solutions
Le protége galet touche le pneu Contacter votre revendeur
Le support de la roue du fauteuil est desserré Bloquer correctement le support

Le fauteuil tourne en rond

Causes possibles Solutions
Un frein manuel du fauteuil est serré Le desserrer
Un moteur est défectueux Contacter votre revendeur

La motorisation fait du bruit

Causes possibles Solutions
Une partie du fauteuil touche une roue Vérifier visuellement I'état du fauteuil
Un moteur est défectueux Contacter votre revendeur
Un roulement est défectueux Contacter votre revendeur
Un protege galet touche le pneu Contacter votre revendeur

Une manette d’embrayage ne tient pas embrayée

Causes possibles Solutions
Mauvais réglage des rotules Contacter votre revendeur
Déformation (suite & un choc par exemple) Contacter votre revendeur

13



m CARNET D’ENTRETIEN

INDICATEUR DE CODE PANNE JOYSTICK

CODE PANNE GRAND JOYSTICK

pour diagnostiquer 1LED @ Tension de batterie faible
la panne
regarder ICI 2LED @@ Moteur gauche défaillant
3LED @ @0e Anomalie dans le cablage moteur gauche
l 4LED 0000 Moteur droit défaillant

5LED 00000 Anomalie dans le cablage moteur droit
6LED 000000 Chargeur connecté
7LED 9000000 Anomalie possible du joystick
8LED 00000000 Anomalie possible du systéme de contrdle

9LED 000000000 Anomalie possible des freins
10LED @ @@ 0OOOOOO | Tension de batterie haut

7 LED + vitesse .....

1 LED vitesse .. Anomalie des communications

CODE PANNE PETIT JOYSTICK

pour diagnostiquer

la panne regarder le 2fois @@O®O00O Moteur gauche défaillant
clignotement ICI 3fois @OO®O0O Anomalie dans le cablage moteur gauche
4fois @@@®OO Moteur droit défaillant
5fois @@O®OO Anomalie dans le cablage moteur droit
7 fois @@@®OO0 Anomalie possible du joystick
8fois @@@®OO Anomalie possible du systéme de contréle
9 fois @@@®OO Anomalie possible des freins

Ce diagnostic n’est donné qu’a titre informatif. Une fois le code panne détecté, merci de prendre
contact avec votre revendeur agréé BENOIT SYSTEMES ou notre SAV : sav@benoitsystemes.com
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TRANSPORT ET STOCKAGE

TRANSPORT

Par avion

Les batteries lithium-ion 18 Ah et 19 Ah ne sont
pas compatibles avec le transport aérien. Seule la
batterie lithium-ion 11,4 Ah correspond aux exi-
gences de la réglementation IATA en vigueur. Si
vous devez voyager en avion, merci de bien vou-
loir vous rapprocher de la compagnie aérienne.
Le certificat de batterie est consultable sur notre
site internet a la page documentation.

Recharge des batteries dans les pays étrangers :
e Prévoyez un adaptateur intermédiaire entre
la prise murale et la prise de votre chargeur.

Renseignez-vous sur le modeéle qui convient.

/N ATTENTION

Avant d’entreprendre votre voyage, contactez le
transporteur.

Lorganisateur vous fournira les données relatives
a toute condition et/ou instruction particuliere.
Vérifiez que les parties amovibles de I'appareil
sont solidement fixées ou emballées séparément
et étiquetées pour éviter qu’elles ne soient éga-
rées pendant le chargement et le déchargement.
Emportez ce manuel avec vous.

En voiture

Par sécurité, la motorisation sera mise dans le
coffre de la voiture. BENOIT SYSTEMES propose
en option un chargeur voiture.

/N ATTENTION

La société BENOIT SYSTEMES et ses
représentants déclinent toute responsabilité
en cas d’accident et/ou de dommages sur le fau-
teuil motorisé qui surviendraient en raison d’'une
utilisation inadaptée, ou du non-respect de ces
consignes et/ou des prescriptions nationales en
vigueur dans le pays d'utilisation.

STOCKAGE

Si le véhicule motorisé n'est pas utilisé pendant
plus d’'une semaine, vous devez le préparer en vue
de son stockage afin de prolonger sa durée de vie
ainsi que celle des batteries.

Suivez les instructions suivantes :
e Stocker le véhicule motorisé a une tempéra-
ture de 15°C et éviter les températures ex-
trémes afin de prolonger la durée de vie du

15

véhicule et des batteries.

e Lescomposants sont testés et approuvés pour
les plages de température ci-dessous :

* La plage de température autorisée pour le
stockage du véhicule motorisé est comprise
entre -40° et 65°C.
* La plage de température autorisée pour le
stockage des batteries est comprise entre
-20° et 50°C.

Néanmoins, pour garantir la longévité des bat-
teries, nous recommandons de les stocker a une
température de 15°C.

e Les batteries doivent toujours étre entiere-

ment chargées avant leur stockage.

e En cas de stockage prolongé, le rack batterie
devra étre connecté au chargeur fourni tous
les 3 mois et entiérement rechargé, afin de
garantir la capacité fonctionnelle de I'appareil.
Stockez-les dans un environnement sec, bien
aéré et protégé des influences extérieures.

e La batterie Li-ion ne nécessite aucun entre-
tien mécanique.

[ AVERTISSEMENT
N’entreposez jamais votre appareil :

o Alextérieur.

o A la lumiére directe (les composants en plas-
tique peuvent se décolorer).
A proximité d’une source de chaleur directe.
Dans un environnement humide.
Dans un environnement froid.
Avec les batteries/blocs batteries (méme si le
boitier de commande est éteint).

/N\ATTENTION

Aprés un temps de stockage prolongé a basse
température (-25°C), il est possible que la mo-
torisation s'éteigne apres avoir été allumée, et
que cette situation persiste pendant environ 2
minutes.

En respectant les consignes ci-dessus, vous évite-
rez la décharge profonde des batteries et prolon-
gerez leur durée de vie.



CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

[ AVERTISSEMENT

Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle, en cas de mauvaise utilisa-
tion du boitier de commande.

e Réalisez une séance d'essai avec un profes-
sionnel de santé avant I'utilisation d’un joys-
tick.

e Si vous n'étes pas habitués a la commande
par joystick, roulez doucement et familiari-
sez-vous d’abord avec les caractéristiques de
conduite et de direction du fauteuil roulant
sur un parcours plat et libre.

DANGER
Risque de dommage matériel ou de blessure grave,
voire mortelle.

e La chute de cigarettes allumées sur un sys-
teme d’assise rembourré peut déclencher un
incendie susceptible de provoquer des dom-
mages matériels ou des blessures graves,
voire mortelles.

e Les occupants d’'un véhicule motorisé sont plus
particulierement exposés a un risque de bles-
sure grave voire mortelle lié a ces incendies et
aux fumées résultantes car ils ne sont pas tou-
jours capables de s'éloigner du véhicule - Ne
fumez pas lors de I'utilisation de ce véhicule.

[ AVERTISSEMENT
Risque de dommage matériel ou de blessure grave,
voire mortelle.

e Une surveillance ou un entretien inappropriés
sont susceptibles d’entrainer des dommages
matériels ou des blessures graves, voire mor-
telles, consécutives a un étouffement ou a l'in-
gestion de piéces ou de matériaux.

e Une surveillance étroite des enfants, des ani-
maux domestiques ou des personnes dont les
capacités physiques/mentales sont réduites
est impérative.

e Ne laissez personne, notamment les enfants,
utiliser votre appareil.

[ AVERTISSEMENT
Risque de blessure en cas d'utilisation de I'appa-
reil dans un autre but que celui décrit dans le pré-
sent manuel.
o Le véhicule motorisé doit étre utilisé confor-
mément aux instructions du fabricant. Il ne
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CONSIGNES DE SECURITE ET DE DANGER

doit pas étre utilisé pour un autre usage que
celui pour lequel il est prévu. Prétez une atten-
tion particuliere aux consignes de sécurité.

() AVERTISSEMENT
Risque de dommage ou de blessure en cas de mise
en marche involontaire du véhicule.

e NE vous installez PAS sur le véhicule pendant
la phase de réglage.

e Coupez l'alimentation du véhicule avant de
vous Yy installer, d’en sortir ou de manipuler
des objets.

e Ne poussez pas manuellement le véhicule
lorsque les freins sont enclenchés et lorsque
I'alimentation est coupée.

e N'oubliez pas de réenclencher les freins avant
de remettre le véhicule en service.

[\ AVERTISSEMENT
Risque de chute du véhicule.

e Ne vous avancez pas sur le siége, ne vous
penchez pas en avant et ne vous étirez pas
vers l'arriére au-dela du haut du dossier, par
exemple, pour attraper un objet.

[ AVERTISSEMENT
Risque de blessure en cas de conduite sous I'in-
fluence de médicaments ou d’alcool.

e Ne conduisez jamais si vous étes sous
I'influence de médicaments ou d’alcool. En cas
de besoin, demandez I'aide d’'une tierce-per-
sonne disposant de capacités physiques et
mentales appropriées.

() AVERTISSEMENT

Risque de blessure en cas de coupure du contact
pendant le déplacement, entrainant un arrét
abrupt et violent du véhicule.

o N’actionnez jamais le bouton d’arrét ou ne dé-
branchez pas de cable lorsque le véhicule est
en mouvement, sauf en cas d’urgence.

¢ Si vous devez freiner en cas d’'urgence, rela-
chez tout simplement le joystick pour arréter
le véhicule.

[ AVERTISSEMENT
Risque de dommage matériel ou de blessure grave.
e Le rangement ou l'utilisation du véhicule a
proximité d’'une flamme nue ou de produits
combustibles peut entrainer des dommages
matériels ou des blessures graves.
e Pour garantir lafiabilité de 'appareil, évitez de



CARNET D’ENTRETIEN

I'exposer a des conditions extrémes, a la cha-
leur ou a ’lhumidité

o N'entreposez jamais votre véhicule électrique
al'extérieur.

INATTENTION
Risque de blessure en cas de dépassement de la
charge maximale autorisée.

o Ne dépassez pas la charge maximale autorisée
(reportez-vous a la section Caractéristiques
techniques).

e Le véhicule est concu pour recevoir un seul
occupant avec un poids maximal ne dépassant
pas la charge maximale autorisée pour cet ap-
pareil. N'utilisez jamais le véhicule pour trans-
porter plusieurs personnes.

INATTENTION
Risque de blessure en cas de manipulation inadé-
quate ou de chute de piéces lourdes.

e Lors des opérations d'entretien ou de main-
tenance ou lorsque vous soulevez certaines
pieces de l'appareil, tenez compte du poids
de chaque composant, et notamment des
batteries. Veillez a toujours adopter une pos-
ture adéquate et n’hésitez pas a demander de
I'aide.

/N ATTENTION
Risque de blessure provoquée par des piéces mo-
biles.

e Veillez a ce que les piéces mobiles du véhicule
motorisé, comme les roues ou le joystick n'oc-
casionnent pas de blessures, en particulier en
présence d’enfants.

/N ATTENTION
Risque d’incendie ou de panne en cas de raccorde-
ment d’appareils électriques.

e Ne raccordez a votre véhicule motorisé aucun
appareil qui n'ait été expressément autorisé
par BENOIT SYSTEMES. Confiez toutes les
installations électriques a votre revendeur
agréé BENOIT SYSTEMES.

o N'utilisez pas simultanément un autre dispo-
sitif ou accessoire motorisé avec le la moto-
risation. Si vous souhaitez utiliser un autre
dispositif, veuillez retirer obligatoirement le
Minotor du fauteuil pour votre sécurité.
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INFORMATIONS DE SECURITE RELATIVES AU SYS-
TEME ELECTRIQUE

A AVERTISSEMENT

Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle.

Une utilisation inappropriée du véhicule motorisé
peut entrainer des émissions de fumée, des étin-
celles ou un dégagement de chaleur.

Un incendie est susceptible de provoquer des
dommages matériels ou des blessures graves,
voire mortelles.

e Le véhicule motorisé NE doit PAS étre utilisé
pour un autre usage que celui pour lequel il est
prévu

o Si le véhicule commence a émettre de la fu-
mée, des étincelles ou de la chaleur, cessez
de I'utiliser et faites-le IMMEDIATEMENT
controéler.

£ AVERTISSEMENT

Risque de blessure ou de dommage liés a des
courts-circuits.

Les broches des connecteurs électriques peuvent
rester sous tension méme lorsque le systéme est
arrété.

e Vérifiez que l'isolation des cables est intégre
et que les connecteurs sont correctement
enfichés, de maniére qu’aucune partie sous
tension ne soit accessible, ni au contact de ma-
tériaux conducteurs.

e |solez les broches des connecteurs lorsque
ceux-ci sont débranchés.

[ AVERTISSEMENT

Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle.

La corrosion des composants électriques a cause
d’une exposition a de I'eau ou a des liquides peut
entrainer des dommages matériels ou des bles-
sures graves, voire mortelles.

e Réduisez I'exposition des composants élec-
triques a I'eau et/ou aux liquides.

e Les composants électriques endommagés par
la corrosion DOIVENT étre immédiatement
remplacés.

e Les véhicules motorisés fréquemment expo-
sés a de 'eau ou des liquides peuvent néces-
siter un remplacement plus fréquent des com-
posants électriques.



[ AVERTISSEMENT

Risque de blessure grave, voire mortelle

Le non-respect de ces avertissements peut pro-
voquer une décharge électrique entrainant des
blessures graves ou mortelles ou la détérioration
du systéme électrique.

e La borne (+) de la batterie (cable rouge ou
marron selon modéle), doit étre connecté au
cable rouge (+) d’alimentation du boitier élec-
tronique.

e La borne (-) de la batterie (cable noir ou bleu
selon modeéle), doit étre connecté au cable
noir (-) d’alimentation du boitier électronique.

¢ Veillez a ne jamais mettre en contact les deux
poles de la batterie (contact direct, outillage
ou matériau conducteur).

e Remplacez immédiatement les cables dont le
revétement isolant est endommagé, les cables
effilochés ou les cordons coupés.

e Ne démontez PAS les connecteurs, capots ou
fusibles de batteries.

/N ATTENTION
Risque de détérioration du véhicule motorisé
Une défaillance du systeme électrique peut pro-
voquer un comportement inhabituel.
e En cas de défaillance, éteignez le boitier de
commande, puis rallumez-le.
e Sile probléme persiste, débranchez ou retirez
le rack batterie.
e Encasdedoute et pour toute question, n’"hési-
tez pas a contacter votre revendeur.

CONSEILS DE SECURITE RELATIFS
A LA COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE

Les champs électromagnétiques, peuvent avoir
une faible une influence sur le fonctionnement du
véhicule. Le dispositif électronique utilisé dans cet
appareil peut également occasionner de faibles
perturbations électromagnétiques, se situant ce-
pendant en dessous de la limite légale. Veuillez donc
tenir compte des remarques suivantes :

[ AVERTISSEMENT
Risque de mauvais fonctionnement suite a des
émissions électromagnétiques
e N'utilisez pas d’émetteur portatif ni d’appa-
reils de communication pendant que le véhi-
cule motorisé est en service. (appareils radio
ou téléphones mobiles)
e Evitez la proximité de puissants émetteurs de
radio ou de télévision.
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¢ Sivotre véhicule devait se mettre en mouve-
ment de lui-méme, ou si les freins venaient a
se desserrer, mettez I'appareil hors service.

e Signalez a votre revendeur ou au fabricant
tout mouvement indésirable ou desserrage in-
tempestif des freins de stationnement.

e N'ajoutez pas d’accessoires électriques ou
électroniques a l'appareil.

INFORMATIONS DE SECURITE RELATIVES
A UINSTALLATION

[ AVERTISSEMENT

Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle

Lutilisation prolongée d’'un véhicule motorisé
dont les réglages ne sont pas conformes aux spé-
cifications risque d’entrainer une instabilité du vé-
hicule et de provoquer des dommages matériels
ou des blessures graves, voire mortelles.

e Les réglages de performance doivent étre

effectués uniquement par des personnes for-
mées et habilitées par BENOIT SYSTEMES,
qui connaissent parfaitement ce processus et
les capacités de I'utilisateur.
Aprés le réglage du véhicule motorisé, as-
surez-vous qu'il fonctionne conformément
aux parameétres définis lors de la procédure
d’installation. Sinon, éteignez-le IMMEDIA-
TEMENT et réintroduisez les parametres
d’installation. Si le véhicule motorisé ne fonc-
tionne toujours pas correctement, contactez
BENOIT SYSTEMES.

[ AVERTISSEMENT

Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle

Du matériel de fixation manquant ou serré de ma-
niere insuffisante risque de provoquer une insta-
bilité entrainant des dommages matériels ou des
blessures graves, voire mortelles.

e Aprés TOUT réglage, toute réparation ou
tout entretien et avant toute utilisation, assu-
rez-vous que l'ensemble du matériel de fixa-
tion est présent et convenablement serré.

/N ATTENTION
Risque de dommage matériel ou de blessure
grave
e Lors du réglage de la position du boitier de
commande, veillez toujours a bien serrer
toutes les vis.
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e En cas d’'anomalie de réglage du boitier de
commande, éteignez immédiatement le sys-
téme électronique du véhicule.

/N ATTENTION

Des points de pincement peuvent se produire
lors des réglages

Faites attention a vos doigts.

/NATTENTION

Vérifiez tous les cables !

Des dommages causés aux cables du fauteuil rou-
lant peuvent provoquer des problémes relatifs ala
sécurité et doivent étre immédiatement rappor-
tés a un technicien agréé.

INFORMATIONS DE SECURITE RELATIVES A LA
CONDUITE

DANGER
Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle.

e Adaptez votre vitesse de déplacement a l'en-
vironnement dans lequel vous vous déplacez.
Pour maitriser le maniement de I'appareil, pri-
vilégiez au début des terrains plats.

e Faites toujours en sorte que I'on puisse vous
voir de loin, surtout si vous utilisez votre fau-
teuil roulant motorisé de nuit.

e Soyez trés attentif a la circulation.

e N'oubliez pas que les chauffeurs de voitures
ou de camions ne s’attendent pas a voir un fau-
teuil roulant circuler a une vitesse plus élevée
gu’en propulsion manuelle. S’il y a le moindre
danger, ne prenez pas le risque de traverser la
route.

e Sachez que le véhicule motorisé peut s'immo-
biliser brutalement pendant son fonctionne-
ment si vous déchargez totalement la batterie
: nous vous recommandons d’utiliser une cein-
ture sous-abdominale lorsque vous utilisez la
motorisation.

e N’approchez jamais d’escaliers ou de fossés a
la vitesse maximale.

Tout dysfonctionnement du boitier de commande
est susceptible de se traduire par des mouvements
inattendus/erratiques entrainant des dommages
matériels ou des blessures graves, voire mortelles.
e En présence d'un mouvement inattendu ou
erratique, cessez immédiatement d'utiliser le
véhicule motorisé et contactez un technicien

qualifié.

o || est important que le joystick soit remplacé
s'il est abimé ou fragilisé, car cela pourrait en-
dommager le boitier de commande.

[ AVERTISSEMENT

Risque de blessure en cas de basculement du vé-

hicule motorisé.

e Reportez-vous aux caractéristiques tech-
nigues (pente maximale de sécurité).

e Danslamesure du possible, évitez de conduire
sur des surfaces glissantes, verglacées, ou hui-
leuses lorsqu’il existe un risque de perte de
contréle du véhicule. Si vous ne pouvez évi-
ter de vous déplacer sur de telles surfaces,
conduisez lentement et avec la plus grande
prudence.

e Assurez-vous qu’il n'y a pas sur votre chemin
des objets susceptibles d'endommager le mé-
canisme de votre véhicule.

Ne franchissez pas un obstacle en marche

avant.

Evitez de passer des seuils de plus de 10cm

en marche arriére pour ne pas mettre votre

stabilité en danger, et pensez a aménager une
pente, si besoin.

Lorsque vous franchissez des obstacles, res-

pectez toujours la hauteur maximale d’obs-

tacle (reportez-vous 3 la section Caractéris-
tiques techniques)

N’essayez jamais de descendre une série de

marches avec votre véhicule motorisé.

Evitez d’effectuer des mouvements brusques

du boitier de commande ou des modifications

de direction soudaines pendant que le véhi-
cule motorisé est en mouvement.

e N'utilisez jamais le véhicule motorisé pour

transporter plusieurs personnes.

Ne dépassez pas la charge totale maximale

autorisée (reportez-vous a la section Caracté-

ristiques Techniques)

e Tenez compte du fait que le véhicule motorisé
freine ou accélére lorsque vous modifiez la vi-
tesse de déplacement pendant que le véhicule
est en mouvement.

o Ledispositif anti-bascule est obligatoire.

[ AVERTISSEMENT
Risque de blessure si vous heurtez un obstacle en
franchissant des passages étroits.
e Franchissez les passages étroits a la vitesse
de déplacement la plus basse et avec la plus
grande prudence.



INFORMATIONS DE SECURITE RELATIVES A
L'ENTRETIEN ET A LA MAINTENANCE

DANGER
Risque de dommage matériel ou de blessure
grave, voire mortelle.
Une réparation et/ou une maintenance incor-
rectes de ce véhicule motorisé par des utilisa-
teurs/soignants ou par des techniciens non qua-
lifiés est susceptible d’entrainer des dommages
matériels ou des blessures graves, voire mortelles.
e NE procédez a AUCUNE tache de mainte-
nance autre que celles décrites dans le pré-
sent manuel d'utilisation. Ces réparations et/
ou entretiens DOIVENT impérativement étre
confiés a un technicien qualifié. Contactez un
revendeur ou un technicien BENOIT SYSTE-
MES.

/N ATTENTION

Risque d’accident en cas de défaut de mainte-

nance

e Pour desraisons de sécurité et afin d’éviter les

accidents liés a une usure passive, il est capi-
tal que ce véhicule motorisé fasse I'objet d’'un
contréle une fois par an dans des conditions
d’utilisation normales.

INFORMATIONS DE SECURITE RELATIVES AUX
MODIFICATIONS APPORTEES A LAPPAREIL

/N ATTENTION

Lutilisation de composants ou d’accessoires non
approuvés est susceptible d’entrainer des bles-
sures ou d'endommager le véhicule motorisé.
Lutilisation d’accessoires et de piéces non approu-
vés par BENOIT SYSTEMES peut altérer la stabili-
té et augmenter les risques de basculement.

e Utilisez uniquement des accessoires et des
piéces approuvés par BENOIT SYSTEMES
pour cet appareil.

e Les composants électriques et électroniques
non approuvés par BENOIT SYSTEMES pour
ce véhicule motorisé sont susceptibles de pro-
voquer des incendies et des dommages élec-
tromagnétiques.

e Utilisez uniquement des composants élec-
triques et électroniques approuvés par BE-
NOIT SYSTEMES pour cet appareil.

o Veillez a toujours indiquer le numéro de série
de l'appareil lorsque vous commandez des
piéces de rechange.

CARNET D’ENTRETIEN

Les batteries non approuvées par BENOIT SYSTE-
MES pour ce véhicule motorisé sont susceptibles
de provoquer des brilures chimiques.

e Utilisez uniqguement des batteries approuvées
par BENOIT SYSTEMES pour cet appareil.

e Le mode débrayé est concu pour manoeuvrer
le véhicule a la main, idéalement sur de
courtes distances et sur terrain plat. Si besoin,
la motorisation peut étre débrayée par une
tierce-personne pour sécuriser le véhicule et
éviter qu’il ne roule accidentellement.

INFORMATIONS DE SECURITE RELATIVES A
L'UTILISATION DE LA BATTERIE ET DU CHAR-
GEUR

Utilisez exclusivement les batteries d'origine.
Nous déclinons toute responsabilité pour les
dégats causés par l'utilisation d’autres batteries
non fournies par BENOIT SYSTEMES.

[\ AVERTISSEMENT
En cas de mauvaise utilisation du chargeur, risque
d’explosion et de destruction des batteries.

e Utilisez le chargeur fourni par BENOIT SYS-

TEMES.
e Débranchez le chargeur une fois la batterie
complétement rechargée.
[ AVERTISSEMENT
Risque de blessure par électrocution et de des-
truction du chargeur si celui-ci est mouillé.

e Le chargeur est congu pour une utilisation
en intérieur uniquement et doit étre protégé
contre 'lhumidité.

Chargez toujours dans un environnement sec.
N’exposez pas I'appareil avec le rack batterie
en place a I'humidité (eau, pluie, neige) durant
le chargement. N'effectuez jamais le charge-
ment dans des piéces exposées a de I'humidité.
o Afin d’éviter une surchauffe, le chargeur doit
étre placé dans un endroit bien ventilé ou l'air
peut circuler, et ne doit pas étre couvert.

En cas de condensation, il faut attendre que la
condensation s'‘évapore pour utiliser le chargeur.
N'utilisez pas la fiche du chargeur et/ou la
fiche secteur lorsqu’elles sont mouillées ou
sales. Nettoyez les fiches avec un tissu sec
avant de les brancher.

() AVERTISSEMENT
Risque de blessure par court-circuit et électrocu-
tion si le chargeur a été endommagé.

20



CARNET D’ENTRETIEN

e N'utilisez pas le chargeur s’il a subi un choc
ou s'il est endommagé. Rapprochez-vous de
votre revendeur agréé BENOIT SYSTEMES.

o Ne démontez pas et ne modifiez pas le chargeur.

e Le chargeur ne doit pas étre utilisé par des en-
fants en bas age.

e Placez le chargeur en sécurité en position
stable sur une surface plane

e Protégez le cable secteur et le cible de char-
gement pour éviter qu’'une personne ne les
piétine ou ne trébuche sur eux.

o Alafinduchargement, veuillezd’abord retirer
la fiche du chargeur de la prise et retirez en-
suite la fiche de charge du rack batterie.

[ AVERTISSEMENT
Risque de détérioration du chargeur
e Ne portez jamais le chargeur par son cable
secteur ou son cable de chargement
o Ne tirez jamais sur le cable secteur pour dé-
brancher le chargeur.

[ AVERTISSEMENT
Risque de décharge électrique et de détérioration
des batteries.
o Ne JAMAIS de recharger les batteries en rac-
cordant les cables directement aux bornes des
batteries.

[ AVERTISSEMENT
Risque d’'incendie et de blessure par électrocution
en cas de mauvaise utilisation
e N'utilisez une rallonge que si cela est absolu-
ment indispensable. Dans ce cas, assurez-vous
auparavant de son intégrité.
o Ne chargez jamais le rack batterie a proximité
de liquides inflammables ou de gaz.
o Tenez le rack batterie éloigné du feu.

[ AVERTISSEMENT
Risque de blessure en cas d'utilisation du fauteuil
roulant pendant la charge des batteries
e Ne PAS de recharger les batteries et d'utiliser
le fauteuil roulant simultanément.
e Ne restez PAS assis dans le fauteuil roulant
pendant la charge des batteries.

/N\ATTENTION
Risque de détérioration des batteries
o Vérifiez le témoin de charge des batteries.
Mettez les batteries en charge aprés chaque
utilisation. La vitesse de décharge des batte-
ries dépend de nombreux facteurs tels que la
température ambiante, I'état du sol, le poids
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de l'utilisateur et le style de conduite.

o Plus une batterie fonctionne dans des condi-
tions difficiles, plus son espérance de vie se
raccourcit.

e Ne chargez jamais le rack batterie a des tem-
pératures inférieures a 0°C ou supérieures a
40°C.

o Ne plongez pas le rack batterie dans de I'eau.

e Stockez le rack batterie dans un endroit frais
et sec, a l'abri de 'humidité et de la poussiére.

e Eviter de stocker lerack batterie dans le coffre
des voitures stationnées au soleil.

/N ATTENTION
e N'utilisez pas la batterie lorsque la tempéra-
ture extérieure est inférieure a -20°C.
e Ne chargez jamais la batterie lorsque sa tem-
pérature est négative : attendez son réchauf-
fement au retour d’'une balade hivernale.

[ AVERTISSEMENT
Risque de blessure en cas de manipulation des
batteries.

o Ne pas percer ou tarauder la batterie.

Marquage CE

e |'évaluation de la conformité et le marquage
CE ont été effectués dans le respect du
Réglement Européen 2017/745/CEE et
s'appliquent uniquement au produit complet.

e Lemarquage CE estinvalidé sides composants
ou accessoires sont remplacés ou ajoutés
sans avoir été approuvés pour ce produit par
BENOIT SYSTEMES.

INFORMATIONS IMPORTANTES RELATIVES AUX
OUTILS DE MAINTENANCE

e Certaines des taches de maintenance décrites
dans le carnet d’entretien et pouvant étre ef-
fectuées par I'utilisateur sans aucun probléme
requiérent ['utilisation d'outils adaptés. Si
vous ne disposez pas de ces outils, nous vous
conseillons de ne pas effectuer ces taches de
maintenance. Le cas échéant, nous vous re-
commandons de contacter votre revendeur
ou BENOIT SYSTEMES.

INDICATION JURIDIQUE IMPORTANTE POUR L'UTI-
LISATEUR DE CE PRODUIT
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e Les incidents dus a des dysfonctionnements du ~ EN FRANCE
dispositif et entrainant des dommages corporels e Fabricant : BENOIT SYSYTEMES, 7 rue du

graves doivent étre signalés au fabricant et al'au- Pont 21450 BILLY-LES-CHANCEAUX
torité compétente de I'Etat membre dans lequel e Autorité compétente : ANSM, 143 Boulevard
l'utilisateur est établi. Anatole France 93200 SAINT DENIS

DANS LES ETATS MEMBRES DE LUE
o Votre distributeur
e Les autorités nationales responsables des in-
cidents avec les dispositifs médicaux

Vous trouverez une vue d'ensemble des autorités
responsables en suivant le lien : http://ec.europa.

eu/growth/sectors/medical-devices/contacts/

22



CARNET D’ENTRETIEN

GARANTIE

La période de garantie pour la motorisation, la batterie et le chargeur est de 24 mois, la date de factura-
tion faisant foi. Pour appliquer la garantie, il suffit de vous munir du numéro de série de votre appareil
figurant en premiere page de ce manuel et de vous adresser a votre revendeur agréé ou a I'entreprise
BENOIT SYSTEMES.

Vous pouvez également retrouver le numéro de série directement sous la motorisation, a I'endroit ot
I'on glisse la batterie.

CONDITIONS

La garantie n'est valable que si le produit est utilisé dans les conditions spécifiées et pour l'usage pour
lequel il est prévu.

La garantie ne saurait étre appliquée si le produit nécessite une réparation ou un remplacement pour
I'une des raisons suivantes :
a) Lamotorisation, ou I'une de ses piéces, n'a pas été entretenue conformément aux recommandations
du fabricant, telles qu’indiquées dans le Guide d’utilisation, ou des piéces autres que celles spécifiées
pour ce matériel ont été utilisées.
b) La motorisation, ou 'une de ses piéces, a été endommagée suite a une négligence, un accident ou une
utilisation inadéquate.
c) La motorisation, ou I'une de ses piéces, a été transformée ou une réparation a été entreprise avant
d’en avoir notifié le service aprés-vente.

Cette garantie est limitée a la remise en état ou a I'échange gratuit des piéces reconnues défectueuses
dans les ateliers du fabricant ou de son représentant (main d’ceuvre et transport inclus). Cette remise en
état pourra étre effectuée avec des pieces neuves ou en échange standard selon I'appréciation du fabri-
cant ou de son représentant.

Les interventions réalisées au titre de la garantie n'ont pas pour effet de prolonger celle-ci.

LIMITATION DE RESPONSABILITES

BENOIT SYSTEMES décline toute responsabilité en cas de dommage lié a:

Un non-respect du manuel d’utilisation

Une utilisation incorrecte ou abusive de I'appareil

Lusure normale

Un mauvais stockage du matériel

Un assemblage ou montage incorrect par I'acheteur ou des tiers

Des modifications techniques sur et dans I'appareil

Des modifications non autorisées et/ou I'utilisation de piéces de rechange non fabriquées ou recom-
mandées par BENOIT SYSTEMES.

CONTROLES EFFECTUES

Cette section a pour but de vous aider a tenir un journal des révisions et des réparations apportées a
votre appareil.

Ces renseignements pourront notamment servir a votre agent de service apres-vente ; ce manuel doit
donc lui étre remis avec I'appareil a chaque révision et réparation.

Le technicien ayant effectué le travail remplira cette section et vous rendra le manuel. Nos appareils sont
soumis aux tests les plus rigoureux visant a garantir qu’ils satisfont aux exigences de confort, de sécurité
et de durabilité.
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GENERAL REMARKS

INTENDED USE

Combining precision, ease-of-use and safety, Light Drive range is a lightweight power add-on that
transforms a manual wheelchair into an electric wheelchair, making it easier to move about in everyday
life. It is designed for anyone whose ability to walk has been impaired, but who, having good eyesight and
being physically and mentally sound, is able to drive a motorised vehicle. Designed to meet the practical
needs of users seeking independence and mobility, it will be the ideal and reliable companion to take
you everywhere, both indoors and outdoors, even on difficult ground. Nonetheless, it is not intended to
convert the wheelchair into an all-terrain or sports wheelchair.

Users must follow general safety and use instructions. As a producer, Benoit Systemes reserves the right
to change the product specifications without prior notice.

Please avoid using the Light Drive range before receiving instructions about the equipment
from an approved dealer.
For any question about the use, servicing or safety of your equipment, contact your dealer. If you have
further questions, you can contact BENOIT SYSTEMES, 7 rue du Pont 21450 BILLY-LES-CHANCEAUX
Tel: +33(0) 3 80 96 54 65 export@benoitsystemes.com

INDICATIONS

Light Drive range is compatible with most manual wheelchairs and suits people unable to walk or with
restricted mobility, as a result of:
e Paralysis,
Loss of a limb (amputation of the leg),
A limb problem or deformity,
Spasms / injuries to the joints,
Strokes and brain injuries,
Neurological disorders (multiple sclerosis, Parkinson’s, etc.),
lliness, such as heart and circulatory disease, balance disorder, as well as elderly people with
enough strength in the upper body,
e People mentally and physically capable of using a control unit to handle the motorised wheelchair
and its features safely.

The prescription conditions must consider all the factors for which the device Light Drive range provides
a relevant answer. A Physician from PM&R (Physical Medicine and Rehabilitation), assisted by an
occupational therapist, a physiotherapist, will assess the relevance of the solution of adaptable comfort
with regard to the patient’s pathology and capacities, to his/her environment, as well as physical and
cognitive abilities.
A validation test will be carried out in the presence of the multidisciplinary team and the patient.
The purpose of this test will be to confirm the best match between:

¢ The physical and cognitive capacities of the patient, which should enable him to safely handle the

device,
e And the device itself to meet the need of this particular disability compensation.

SERVICE LIFE

Benoit Systemes considers a service life of five years as long as the product is used for its intended
purpose and obeying use, safety and maintenance instructions. However, this service life can be
exceeded when the product is serviced and maintained carefully and used cautiously, appropriate to its
technical specifications.

The service life may also be considerably shortened following extreme or inappropriate use. The service
life set by our company does not constitute an additional guarantee.
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REGULATIONS

This equipment has successfully undergone all the safety tests in accordance with European
standards.

SYMBOLS USED IN THIS MANUAL
In this manual, hazard statements are indicated by symbols. These symbols are accompanied by a

warning indicating the risk level.

£ WARNING
Indicates a dangerous situation that, if not avoided, is likely to cause severe or even fatal injuries.

/N\CAUTION
Indicates a hazardous situation that, if not avoided, is likely to cause in minor or slight injuries.

O INFORMATION
Gives advice, recommendations and useful information for efficient, problem-free use.

MEANING OF SYMBOLS APPEARING ON THE LABELS

. |pr— BENOIT SYSTEMES|[sn]| |

7, rue du Pont

21450 - BILLY-LES-CHANCEAUX
Serial number - the motor drive serial number is “ www.benoitsystemes.com &I :
S N located under the motor drive, in the place where MADE IN FRANCE
you slide the battery.

2.1
&I Date of manufacture DD/MM/YYYY LIGHT DRIVE ? @ |i (%\@ @‘-’%

120 Kg 150 Kg 10 Km/h

MD | Medical device

c € CE marking in compliance with Annex V of
European Regulation 2017/745/EEC

Read the instructions for use carefully -
E indicates the need for the user to read the user
instructions and safety guidance carefully.

‘? Keep dry

ﬁ !ﬂ Maximum user weight

BENOIT SYSTEMES
(5\_@ Maximum weight of the device '-g"]‘_'gg;‘g%ﬁ:ﬂgz"
1 24.8V 18Ah (446Wh)
@ Maximum speed ﬁ €De

7 e du Pont - Billy:les-Chanceaux
P NCE

This product has been supplied by a
manufacturer aware of environmental issues.
This product may contain substances harmful to

(23313 80 96 5125

& ®

the environment if it is discarded in a place [of
exchange] contravening current legislation.

o The ‘crossed-out wheelie bin’ symbol is
applied to this product to encourage recycling
when possible.

® Preserve the environment by having this
product recycled at a recycling centre at the
end of its life.

In compliance with the European RoHS
Directive, for ‘Restriction of the use of certain
Hazardous Substances’, intended to reduce the
use of hazardous substances in the manufacture
of electronic equipment.

The company manufacturing the packaging
materials has paid a royalty to Eco-Emballage.

MALecianché

BATT. Li-ion 257 Vdc 19.2Ah (490Wh)
Type : PO0D00147

SN 2 XXXXX
10 A0 A OO O
PO0000147 - SNXXXXX
(/]

7 rue du Pont - 21450 Blly.
43310138096 51 25 - ww
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__EN SPECIFICATIONS OF THE LIGHT DRIVE RANGE

A WARNING
It is prohibited to modify the equipments without the producer’s authorisation.

GENERAL ASSEMBLY VIEW OF THE POWER UNITS

ol

LIGHT DRIVE MINI 2.1 and LIGHT DRIVE 2.1 LIGHT DRIVE PLUS 2.1 z S

TECHNICAL SPECIFICATIONS

-

Q

8.8 kg (Light Drive Mini and Light Drive) or
16 kg (Light Drive Plus)

Light Drive and Light Drive Mini: 510 x 300 x
275 mm

Minimum dimensions Light Drive Plus: 510 x 345 x 300 mm

(the height varies depending on the clutch
handle)

120 kg (Light Drive Mini and Light Drive) or
240 kg (Light Drive Plus)

Weight of the power unit

Maximum weight of the user*

Maximum permitted weight for the equipment
(weight of wheelchair + weight of user,
excluding weight of the equipment)

150 kg (Light Drive Mini and Light Drive) or
260 kg (Light Drive Plus)

Maximum speed 10 kph

Maximum safe slope 6° (11%)

Maximum crossable obstacle height 6 cm (with and without run-up)

Suitable wheelchairs** Compatible with most manual wheelchairs

*If you exceed this limit, you might damage the frame or fastenings of your equipment, which could cause
serious injuries for you or someone else.

** A compatibility guide is available on our website to know the wheelchair models on which the Light

Drive 2.1 can be installed, in compliance with the general safety and performance requirements set out in
European Regulation 2017/745 on medical devices.

COMPONENTS

Power add-ons consists or four of several components :

THE MOTOR ASSMBLY

Consisting of two or four electric motors fitted with rollers, clutching mecanisms and the battery holder.
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11.4Ah battery
Lithium-ion battery 11.4 Ah, 292Wh
Weight 3.85kg
Range* upto 15 km

5-6h
When the battery is empty

POWER SUPPLY

The power supply consists of :

e a11.4 Ahlithium-ion battery or
e a2 18 Ahlithium-ion battery or

e 219 Ahlithium-ion battery

. . .. Charging time
It varies depending on the motorisation model.

The battery is mounted on a rack, which enables Service life 1000 cycles

it to be installed and connected automatically to
the motor assembly. It is delivered charged. 18Ah battery

Lithium-ion battery 18 Ah, 446Wh

— oL 5-6h
\”é Charging time When the battery is empty
( X X J
19Ah battery
A charge indicator is built into the 11.4Ah Lithium-ion battery 19 Ah, 490Wh
and 19Ah batteries. Each of the 4 LEDs Weight 3.62kg

represents 25% of the total capacity.

When the red LED starts flashing, there is up to 20 km
approximately 10% of battery life remaining. Whentheg;?t:r -
The battery must be recharged after each day of ¥1sempty

* Battery life can vary depending on the temperature, the
person’s weight an the type of ground.

® Only use original batteries. We decline all libility for damage
caused by using other batteries not supplied by us.

A 24V charger is

supplied with the As an option: The
battery. You can 24V car charger for
recharge 11.4 Ah, lithium-ion batteries
18 Ah and 19 Ah (with cigarette
batteries with the lighter socket)

same charger.
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CONTROL UNIT

00000
Horn
g
S 5 levels
©)
LARGE SMALL ©
JOYSTICK JOYSTICK é Joystick

If you have an 11.4 Ah

lithium-ion battery

SERVICING & MAINTENANCE MANUAL

If you have an 18 Ah
lithium-ion battery

Charge level indicator*

Start/stop button

Power level indicator

Increase power

Reduce power

If you have a 19 Ah
lithium-ion battery

Please refer to the charge
level indicator located on the
battery.

When the first green LED
(small joystick) or the first 2
LED (large joystick) disappear
on the charge level indicator,
there is 50% remaining range.

When the first green LED
(small joystick) or the first 2
LED (large joystick) disappear
on the charge level indicator,
there is 30%remaining range.

STORAGE BRACKET

A controller bracket is fitted to the side of the power unit, used to store the joystick when you take the
power add-ons off the wheelchair.

ANTI-TIP

The wheelchair fitted with a power add-on keeps its initial balance. But the
power of the motors, if badly controlled on slopes, can make the wheelchair tip
over. The anti-tip fulfils its role effectively while allowing obstacles to be crossed.
It must always be fitted.

/N Benoit Systemes waives all liability if an accident occurs while the anti-tip
is not fitted.

MUDGUARDS (as an option)

The mudguards are fitted on the roller covers and become an essential accessory for outdoor trips in bad
weather.
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DRIVING PRACTICES

Before making your first journey, you should
familiarise yourself with operation of the moto-
rised vehicle and all the accessories. Take your
time to test all the functions and driving modes.

PROPERLY SEATED = SAFE DRIVING

Before each journey, check that:

e You are seated so as to have access to all the
controls.

e The battery is sufficiently charged for the
journey you're planning to make.

e The safety anti-tip is clipped into the rear
handle. Check the mounting direction (small
wheel downwards) and that the locking pin is
securely fitted.

A WARNING

Do not use any other motorised device or accessory at the same time as the power add-on. If you wish to
use another device, please remove the power add-on from the wheelchair for your own safety.

How to move about?

Start moving by pressing the ‘Start/Stop’ button
on the control unit once. This turns the power
on. Pressing this button again turns off and
deactivates the control unit. Any problem is
signalled by flashing indicator lights on the control
unit, preventing movement of the wheelchair.

The direction and speed are controlled by the
joystick. Although the control system is relatively
easy to use, a little practice will be needed to
control the wheelchair properly at different
speeds.

To move, just push the joystick in the direction
you want to go. The joystick’s distance from its
neutral position determines the speed and radius
of curvature of movement.

When the joystick is released it returns to the
neutral position (central) automatically, the
wheelchair’s movement stops and the brakes are
applied.

The speed the wheelchair can reach is set by the
speed regulator. The user can select one of 5
possible speeds.

The speed is adjusted using the or @
buttons: it is proportional to the number of LEDs
lit (up to 5 for the maximum authorised value).

How to tackle a short or long climb?

A short climb is often steeper than it seems. This
is why slopes must be tackled with enough speed.
If you stop while climbing, you must restart gently
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to avoid tipping backwards. If necessary, lean
forward to provide a counterweight and prevent
the wheels slipping.

How to tackle ground sloping sideways?

When the ground slopes sideways, the wheelchair
is drawn naturally towards the lower side. For this
reason, you should correct the direction using the
joystick, particularly anticipating it as much as
possible on steep climbs.

In some difficult routes, another person’s help
may be useful.

How to brake?

To prevent any uncontrolled movement of the
motorised vehicle, the motors are fitted with
automatic brakes that are applied under the
following conditions:

e The start/stop switch is in the ‘stop’ position.
e The start/stop switch is in the ‘start’ position
and the joystick is in the neutral position.

The brake is released automatically as soon as
the vehicle starts moving, as the joystick is out of
the neutral position. The safest and simplest way
to stop your equipment is to release the joystick.
This will bring the wheelchair to a controlled stop.
In the event of a power supply fault, the brakes are
operated automatically.

When you need to push the motorised vehicle by
hand, if it breaks down or in an emergency, the
motors must be disengaged.



Disengage the power unit in a single
movement and so restore conventional @ Disengage the left handle and bring it slightly forward.

Lo i el @ Disengage and bring the right handle against the seat back.

SERVICING AND MAINTENANCE

FOR OPTIMUM USE OF THE PRODUCT,
find our explanatory videos on The Benoit Systemes YouTube channel

/\CAUTION A WARNING

It is important to follow the servicing and mainte- If you’re not sure you can service your equipment
nance programme for the equipment to keep it in  yourself, contact your approved dealer.

good condition.

SERVICING THE EQUIPMENT

Before undertaking any cleaning, ensure the equipment is turned off.

Clean the rollers and their housing regularly with a screwdriver.

Once a week, run a vacuum cleaner around the motor, to remove all accumulated dust.

Clean the entire power unit with a damp (not wet) cloth.

Clean the electrical components with clean, dry cloths that are neither wet nor damp.

Clean the control unit using a cloth moistened with dilute detergent.

Never use abrasive or alcohol-based detergents.

Remember to wipe the equipment if it is wet or damp, after having cleaned it or if it has picked up
water or moisture while you were using it.

2 WARNING
Never wash your wheelchair using a hose or pressure washer. Only use common household cleaning and
disinfection products.

£ WARNING

Inflate the tyres to 8 bar

Check tyre pressure regularly to ensure that it is always as close as possible to the recommended value.
Keep your wheelchair fitted with good quality tyres. Contact your dealer if you cannot find the same
tyres as those we recommend (SCHWALBE Marathon Plus or PRIMO Sentinel).

Never replace the pneumatic tyres with solid tyres.
A video is available on the Benoit Systemes YouTube channel under the name "Les pneus".

PERFORMANCE CHECKS

The user should regularly check the condition of the equipment to ensure it is used safely. After having
cleaned or repaired the vehicle, you must always check it is working correctly before using it.

e  Turnon the controller - Do the indicator lights flash? If they do, this means there is a problem
in the electronic system.

e  Testthe braking system on a flat surface with clear space of at least 1 m around the wheelchair:
connect the control unit, check that the battery indicator remains lit or flashes slowly; after a
second, push the joystick gently forward until you hear the parking brakes activate (it is possible
that the vehicle will move forward), then immediately release the joystick.
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o Repeat the test a further three times, pushing the joystick gently back, left and right.

o Activate all the electrical options, including the audible warning, to confirm they are working
correctly.

e Use the vehicle in all driving modes to confirm that it operates as before.

/\CAUTION
If in doubt about the performance of your vehicle, contact your approved dealer.

It is recommended that the items shown in the table are inspected at the stated intervals.
Your approved dealer should repair or replace loose, worn, distorted or damaged parts before using your
vehicle.

Servicing and inspection programme Daily* Monthly | Quarterly | Annually

Check the battery charge indicator and the charger

Check that the joystick on the control unit is neither distorted nor
damaged

Check that all the parts and devices are firmly attached
Test the braking system

Inspect the condition of the tyres and wheel fastenings

Check that the cables and connectors are in good condition, are not
tangled and are not in the way.

Inspect the condition of the seat you use o

Inspect all the bolts, nuts and fastenings to confirm they are not
damaged or loose.

Check that the battery terminals are tightened [

Perform a full inspection, safety check and service
by a Benoit Systemes approved dealer

* Every day, before each use

Correct servicing will improve your vehicle’s performance and extend its service life, as well as reducing
the risk of an accident.

WASTE MANAGEMENT

e The equipment’s packaging goes to recycled materials.

o The metal parts go to old metal recycling.

o The plastic parts go to plastic recycling.

o The electrical parts and printed circuits go to electronic waste.

¢ Worn out or damaged batteries are taken back by your medical equipment shop or by Benoit Systemes.
o Waste should be managed in accordance with the appropriate national legal requirements in force.

o Ask your local authority for information about suitable local firms.
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TROUBLESHOOTING
Possible causes Solutions
Battery incorrectly locked in place Remove the battery slightly and re-engage it
Joystick wire poorly connected Check the connection
Red connectors damaged or loose Check the connectors are in good condition and the
contacts are in the correct position
Battery fault Contact the dealer
Fault in a component of the power add-on Count the number of LI;ZjDsIﬂashing and contact your
ealer

Power add-on was turned on when the joystick . .
R L. Switch off and turn on again
was not in the neutral position

The dashboard lights up normally but the power add-on doesn’t work

Possible causes Solutions
The power add-on is in the disengaged position Engage the two handles
The power setting is too low Increase the power

Rapid wear of the tyre treads

Possible causes Solutions
Poor quality tyres Fit recommended tyres
Tyres under-inflated Inflate the tyres to 8 bar
Insufficient pressure of the rollers on the tyres Adjust the pressure

Tyre worn on the inner wall

Possible causes Solutions
The roller cover is touching the tyre Contact your dealer
The bracket for the wheelchair wheel is loose Tighten this bracket correctly

The wheelchair goes in a circle

Possible causes Solutions
A manual brake of the wheelchair is on Release it
A motor is faulty Contact your dealer

The power add-on is making noise

Possible causes Solutions
Part of the wheelchair is touching a wheel Visually check the condition of the wheelchair
A motor is faulty Contact your dealer
A bearing is faulty Contact your dealer
Aroller cover is touching the tyre Contact your dealer

A clutch handle is not staying engaged

Possible causes Solutions
Incorrect adjustment of the ball joints Contact your dealer
Distortion (following an impact for example) Contact your dealer
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JOYSTICK FAULT CODE INDICATOR

LARGE JOYSTICK FAULT CODE

to diagnose 1LED @

the fault

look HERE 2LED @@
3LED @00
4LED @000
5LED 00000

6LED 000000

7lED 9000000
8LED @0000000
9LED 000000000
10LED 9000000000
7 LED + speed 0000
1 speed LED ..

Low battery voltage

Left motor faulty

Left motor wiring fault

Right motor faulty

Right engine wiring fault
Charger connected

Possible fault in joystick
Possible fault in control system
Possible brake fault

Battery voltage high

Communications fault

SMALL JOYSTICK FAULT CODE

oo belal. 2 00000

3times @@ @O O
4times @@ @ OO
5times @@ @O0 O
7times @@ @O O
8times @@ @® OO
9 times @@ @O O

Left motor faulty

Problem in left motor wiring
Right motor faulty

Problem in right motor wiring

Possible joystick problem

Possible problem in control system

Possible brake problem

This diagnosis is only for guidance. Once the fault code is seen, please contact your Benoit Systemes
approved dealer or our after-sales team : sav@benoitsystemes.com.
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TRANSPORT AND STORAGE

TRANSPORT

By air

18 Ah and 19 Ah lithium-ion batteries are not
compatible with air transport. Only 11.4 Ah
lithium-ion battery meets the requirements of
the current IATA regulations. If you have to travel
by air, ens